
Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà ïî òåìå

¾Îïðåäåë¼ííûé èíòåãðàë¿.

Ïðîáíûé âàðèàíò � 1.

Ìàòåì. àíàëèç, ïðèêë. ìàòåì., 2-é ñåìåñòð

1 Âû÷èñëèòü èíòåãðàë: ∫
dx

1 +
√

1− 2x− x2
.

2 Íàéòè ïëîùàäü ôèãóðû, îãðàíè÷åííîé ëèíèÿìè:

x3 + y3 = 3xy (x > 0, y > 0).

3 Íàéòè äëèíó äóãè êðèâîé, çàäàííîé óðàâíåíèåì â ïîëÿðíûõ êîîðäè-
íàòàõ:

ρ = a sin3 ϕ

3
.

(Ñ ïîìîùüþ ðèñóíêà îïðåäåëèòü ïðåäåëû èçìåíåíèÿ ϕ.)

4 Íàéòè îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî ñëåäóþùèìè ïîâåðõíîñòÿìè:

x2

a2 +
y2

b2 = 1, z =
c

a
x, z = 0.

5 Íàéòè ïëîùàäü ïîâåðõíîñòè âðàùåíèÿ:

x2/3 + y2/3 = a2/3 âîêðóã îñè Ox.



Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà ïî òåìå

¾Îïðåäåë¼ííûé èíòåãðàë¿.

Ïðîáíûé âàðèàíò � 2.

Ìàòåì. àíàëèç, ïðèêë. ìàòåì., 2-é ñåìåñòð

1 Âû÷èñëèòü èíòåãðàë: ∫
dx

x3 5

√
1 + 1

x

.

2 Íàéòè ïëîùàäü ôèãóðû, îãðàíè÷åííîé ñëåäóþùåé ëèíèåé, çàäàííîé
â ïàðàìåòðè÷åñêîì âèäå:

x = 2t− t2, y = 2t2 − t3.

(Ñ ïîìîùüþ ðèñóíêà îïðåäåëèòü ïðåäåëû èçìåíåíèÿ ïàðàìåòðà t.)

3 Íàéòè äëèíó äóãè êðèâîé, çàäàííîé óðàâíåíèåì â ïîëÿðíûõ êîîðäè-
íàòàõ:

y = ln cos x
(
0 6 x 6

π

4

)
.

4 Íàéòè îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî ïîâåðõíîñòüþ, ïîëó÷åííîé ïðè âðà-
ùåíèè ñëåäóþùåé ëèíèè:

x = a sin3 t, y = b cos3 t, âîêðóã îñè Ox.

(Ñ ïîìîùüþ ðèñóíêà îïðåäåëèòü ïðåäåëû èçìåíåíèÿ t.)

5 Íàéòè ïëîùàäü ïîâåðõíîñòè âðàùåíèÿ:

y2 = 2px (0 6 x 6 x0) âîêðóã îñè Oy.


